

Shqip > Bashkëjetesa > Familja > Mbikqyrja e fëmijëve

Mbikqyrja e fëmijëve

Nëse jeni prind në punë ose nuk mund të kujdeseni për fëmijën tuaj për ndonjë arsye tjetër, ka disa mundësi për kujdesin ndaj fëmijëve.

Ka qendra të kujdesit ditor, familje të kujdesit ditor ose shërbime të kujdesit për fëmijët që plotësojnë shkollën. Atje, fëmijët kujdesen gjatë ditës.

Në këtë mënyrë, ju si prindër mund të pajtoni familjen dhe karrierën.

Kontrolloni se cila është kujdesi për fëmijët më të mirë për ju dhe fëmijën tuaj:

Mittagstisch / Hort: Mbikëqyrja e drekës

Shkollat ofrojnë dreka të mbikëqyrura, ku fëmijët kujdesen gjatë kohës së drekës. Të gjithë marrin një ushqim të shëndetshëm, të ngrohtë dhe të larmishëm.

Pas vaktit, fëmijët kanë në dispozicion lojëra dhe materiale vizatimi dhe mund të bëjnë edhe detyrat e shtëpisë atje.

Informacioni mund të merret nga sekretariati i shkollës dhe në faqen e internetit të shkollës.

Kita: Çerdhe ditore

Një qendër e kujdesit ditor (e quajtur edhe **Kita** (☺ **Çerdhe ditore**)) kujdeset për fëmijët e moshës 0 deri në 4 ose 6 vjeç. Zakonisht është e hënë deri të premten për 11-12 orë.

Kujdesi i përditshëm organizohet në një rutinë të rregullt ditore. Fëmijët hanë së bashku dhe ka kohë për të luajtur dhe për të pushuar.

Ju mund të gjeni për një qendër **Kita** (☺ **Çerdhe ditore**) në kantonin e St.Gallen online ose të pyesni në zyrën e bashkisë.

[🔗](#) Lista e shërbimeve të kujdesit për fëmijët në kantonin St.Gallen

Familja ditore / kujdesi ditor

Në familjen e ditës, një ose më shumë fëmijë kujdesen në shtëpinë e vetë familjes së ditës. Kjo është e mundur rregullisht në bazë të orës, gjysmë dite ose të ditës së plotë.

Kujdesi në ditën kur familja ka pika të veçanta: Kujdestari është gjithmonë i njëjtë. Kjo mund të krijojë një lidhje të ngushtë me fëmijën. Përveç kësaj, grupi i fëmijëve është i vogël dhe kujdesi mund të projektohet individualisht.

[🔗](#) Lista e organizatave familjare ditore

Kujdesi për fëmijët në një situatë emergjence

Kryqi i Kuq Zvicëran (SRC) St.Gallen mund t'ju ndihmojë me kujdesin ndaj fëmijëve në një situatë emergjente.

Kujdesi për fëmijët vjen në shtëpinë tuaj dhe ndihmon kur:

- Ju si prindër jeni të sëmurë, keni një aksident ose jeni në spital
- Jeni përkohësisht në një situatë të vështirë (p.sh. pas lindjes, ndarjes, shtatzënisë, vdekjes etj.)

Për banorët e qytetit të St.Gallenit, është përgjegjës shërbimi i kujdesit për fëmijët i **Qendrës së Grave**. Për më shumë informacion, telefononi në 071 222 04 80.

Zyrat e kontaktit

Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: [Zyrat e kontaktit](#)

© 2023 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen